



В Костромской области вынесен приговор собственнику завода «Стромнефтемаш» за невыплату работникам заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора собственнику завода – конечному бенефициару ООО «Стромнефтемаш». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев, полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием и судом установлено, что с марта по ноябрь 2014 года осужденный, являясь президентом управляющей компании ООО «Стромнефтемаш Энерго», которая обладала полномочиями единоличного исполнительного органа в ООО «Стромнефтемаш», в нарушение действующего законодательства своевременно не выплачивал заработную плату 510-ти работникам предприятия. Сумма общей задолженности по заработной плате составила более 28 миллионов рублей. При этом у предприятия имелись денежные средства, достаточные для расчета по заработной плате.

В ходе расследования уголовного дела по ходатайству следователя регионального СКР судом был наложен арест на имущество ООО «Стромнефтемаш», а именно на оборудование общей стоимостью более 157 миллионов рублей. Кроме того, во взаимодействии с администрацией Костромской области, прокуратурой и службой судебных приставов было реализовано имущество завода, за счет чего удалось погасить часть задолженности по заработной плате и компенсации морального вреда в рамках исполнительного производства.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей.

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1168006>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
